

במדינה

משפט

האוצר שהרגיז את האוצר

מס הכנסה התלבש על
פסח מיוזרץ בגלל מאה אלף ל"י
מיסתוריות שלא היו לו.

פסח מיוזרץ הובא לדין כשהוא מואשם כי סירב להסביר לשלטונות מס הכנסה מה מקורו של האוצר בסך מאה אלף ל"י שיש לו בבנק אוצר עממי — כפי שהוא עצמו גילה בהצהרת-ההגנה שמסר. "אינני מודה בעובדות", הכריז הנאשם בפתיחת משפטו.

"באלו עובדות אינך מודה?" ביקשה לדעת השופטת. הדסה בן-עיתו. "בכל העובדות", השיב הנאשם. "פגז נוסף, התובע משך כתפיו באיי הבנה, הגיש לבית-המישפט את הצהרת-ההגן של הנתבע.

"זה אינו כתבידי, וזו אינה חתימתי", קבע מיוזרץ. השופטת נאלמה דום, אחר התעניינה: "ומה בדבר מאה האלף באוצר עממי?"

"אין לי מאה אלף, ומעולם לא היה לי", השיב מיוזרץ. "אני פנסיונר, אינני עובד בכלל, ומתקיים על פנסיה של 721 ל"י לחודש. מעולם לא היה לי חשבון בנק בישראל. מעולם לא דרכה רגלי בי בנק אוצר עממי."

התובע, נבון קצת, בשלב זה, ניסה להסביר כי למען האמת, מוסקד הכסף על שם אשתו ובנו של מיוזרץ, אך לפי החוק, חייב הבעל בדיווח ואחריות על כל כספי המישפחה. "נפרדתי מאשתי לפני עשר שנים, הכניס מיוזרץ פגז נוסף לתביעה, בשלפו פסק-דין רבני המאשר את דבריו. "איך אני יכול להיות אחראי למצבה הפיננסית?" ובעוד מיוזרץ, בשלווה האופיינית לו, אוסף את מיסמכיו לחיקו, שטפה השופט את התובע האומלל, שנדם לגמרי. "מדוע ציריכים עובדי המדינה?" שאלה, בהצביעה על שלושת עדי מחלקת החקירה רות של מס-הכנסה, "לכונן זמן יקר ו-כספי ציבור מיותרים בבית-המישפט? היה רצוני שתנסי לגלות קצת יותר הבנה וסבלנות כלפי אזרחים."

פשעים

חטיפה בלב העיר

"אתה רוצה להיות זמר גדול?"

שאל החוטף, וזחל

חונק את קורבנו.

משום מה, עוררו הדפיקות בדלת חרדה בליבה של יפה קציריס. היה בהן משהו מאיים. היא חיברה את שרשרת הכיסתרון במקומה, ורק אז פתחה הדלת ברווח צר. אמצעי הבטיחות שלה היה לשווא. לפני שהספיקה להבין מה מתרחש, נפרצה הדלת בבעיטה עזה, וארבעה גברים פרצו פנימה: "איסח ספירו?" שאלו באיום. "מהר, בלי חוכמות, אל תנסי לסדר אותנו, או שיהיה רע."

יפה, שההלם שיתק אותה, לא הצליחה להוציא הגה מפה. היא ראתה כיצד אחד הפרוצים שועט לעבר חדר המיטות, שם נח בעלה, הזמר היווני ספירו קציריס. הגבר הוציא את בעלה מהמיטה, ציווה עליו להתלבש מייד. הפרוצים לקחו איתם את ספירו, ירדו במרוצה במורד המדרגות, על המושך החטיפה הנועזת, ש"נערכה בלב תל-אביב — ברחוב בוגרשוב — בשעה שמונה שמונה שנים בערב, לעיני עשרות עוברים ושבים — סיפר השבוע החמוץ עצמו, כשהוא שוכב, בלון חבון, באותה מיטה ממנה נחטף:

מיד לאחר שהכניסו אותי למכונית, ניסיתי עוד כמה פעמים לשאול את החוטפים שלי לאן הם לוקחים אותי. "אל תדאג, לא יקרה לך שום דבר רע," הם אמרו לי.

המכונית נעצרה לפני קפה אתונה ואחד החוטפים, מוטקיה, צעק לעבר שאול שמש. בעל הבית: "החברה שלי נמצאת פה?" שמש השיב שלא. והמכונית זינקה שוב. מוטקיה הוא שמר הסדר אצל שאול שמש. הוא גבר חזק. אך לא היה לי עסק או ריב איתו. גם את יתר החוטפים ראיתי (המשך בעמוד 31)

תמרורים

מונה. לתפקיד מפקד מישרם היגול, במקומו של ניצב שמעון אשד היגול לתפקיד מפקד מטה המחוז הצפוני של המישטרה. תתיניצב חיים לוי (47) שגולד בבנימינה, התגייס להגנה ולפני גיל 17 פיקד על פלוגת גד"ע בבנימינה. אחר הצטרף למישטרה הישובים העבריים ועם קום המדינה התגייס לצה"ל. ב-1954 הצטרף למישרם הגבול שנוסד או ב-1963 מונה למפקד גדוד צפון ואחר לטגן מפקד מישרם הגבול.

נחוג. יוסיהולדתו ה-37 של מפקד גריצה"ל ועורך ראשי של בחנה, יצחק לבני שי



לבני

נחוג. בני-תו של הראש הרוחני של העדה הדרונית בישראל שייח אמין טאריף



נבנצאק

נבנצאק. קנית ממוצא יהודי ברברה (עשר לני ירד) הרשי

ולחברה השחקן רודי קארדריין, בן בכור: פרי. נבחר. לתפקיד הרב הראשי של רחובות, הרב שמחה הכהן קוק (40). אחיו של רבה הקודם של רחובות שלמה קוק שנהרג לפני כשנה בתאונת-דרכים. עד לכניסתו לתפקידו הנוכחי היה שמחה הכהן קוק ראש ישיבת בני-יעקב בנתרניה והרב הראשי של טבריה.

נפצע. בעת צילומים לסרטו הדרומנטרי שנערכו בים המלח, זמר הבלוז הכושי אמריקאי ב"י. ב"י קינג שהופיע בסידרת קונצרטים בארץ. קינג נקע את ידו ופצע את פיו.

נפטר. בנמל התעופה לוד, עת עמד לצאת לחו"ל בשליחות בנק הפועלים בו כיהן כמבקר ראשי, בגיל 59, עוזר רודי יוספאור (יוסיפוב) שהיה יו"ר התאחדות עולי בולגריה בישראל.

נפטר. בגיל 59, מי שהיה סגן מ"כ המישטרה ועמד בזמנו בראש ליש"כ 06 שהוקמה לחקירת אדולף אייכמן, אברהם זלינגר, שעלה לארץ מפולין ב-1933. התגייס לנוטרות ואחר למישטרה, נסצע קשה כאשר עלה על מוקש שקטע אחת מרגליו. ב-1951 היה מפקד מחוז טבריה וב-1953 עבר למטה הארצי כראש אגף הקירות ואחר היה סגן המפקח הכללי עד 1958 כשעבר לפקד על מרחב הצפון. ב-1963 התפטר מהמישטרה ועבר לתעשייה הפרטית.

נפטר. בגיל 72, מי שהיה ממייסדי ניהוליות בתל-אביב ומנהלו במשך למעלה מ-30 שנים, ברוך גופר, שגולד ב"י סולין, עלה לארץ ב-1919. התגייס למישטרה הבטיחית בה שירת בתפקידי פיקוד ובשנוסד ג'יהיות הזמן לסייע בהקמתו ובניהולו. עם קום המדינה היה ממניחי היסוד למישטרה-ישראל.

נפטר. בביתו בחיפה, בגיל 76, מהתקף-לב, מי שהיה המנכ"ל הראשון של רכבת-ישראל משה אלון (פייקר בי). אחיו של סגן ראש-הממשלה יגאל אלון. יליד ראש פינה, בוגר בית-הספר הראלי בחיפה, התגייס ב-1912 לצבא הישראלי כקצין. עבד ברכבת הישראלי ונמסר עליו קום המדינה מונה למנכ"ל רכבת-ישראל, תפקיד אותו מילא עד 1952 עת עבר לניהול מישרד להובלה ימית.

12 א 21 א

מינימום פרס ראשון 150 אלף ל"י

(כולל חוספת)

*** * ***

מינימום נלל הפרסים 250 אלף ל"י

עשה לך מנהג קבוע - מלא טוטו כל שבוע!

זה כל כך פשוט...

מה יותר קל מלהשתתף בהגרלת הלוטו. תמורת 50 אגורות תוכל לסמן 6 מספרים בכל אחת משתי הטבלאות שטופס.

עשה חישוב פשוט פעולה בת שניות ספורות. מביאה לך סיכויי השתתפות בזוכה בת 75,000 לירות בפרס הראשון ואלפי לירות ביתר הפרסים.

זה כל כך פשוט.

igbi

זו השיטה